
Notulen van de Algemene Ledenvergadering  13 maart 2025 

Roosendaals Biljart Bond 
Datum: 13 Maart 2025 
Plaats:  Café-zaal Huis ten Halve te Roosendaal 
Bestuur: Jeanne Backx, Therja Maas, Joop Dekkers, Kees Braat en Cynthia Roks. 
Aanwezig: ADS, AZ-Kaai ’93, Baracuda, BBV, Brembos, BVS, Crescendo, DES ’83, 

Distelbiljarts, Huis ten Halve, Jansen&Jansens, Kerkzicht STB, Kroon, Pleintje, 
Raatskelder, Schuitje, Steeds Beter, Vredeshof, Wieken. 

Afgemeld: BVBZ, BVK, Donkenhof, Drie Zwaantjes, Gouden Leeuw, Nieuwenberg, OBK, 
Ontspanning, Oudenbosch, Paardenstal, PEC ’87, Wapen van Nassau. 

Niet afgemeld: Bakker Boys, BCW, Bosbad, Calypso, DOS, Duiventoren 1, Duiventoren 2, DVF, 
Hart van Gastel, Kerkzicht Zegge, Kloosterhof, Omganck, Oud Roosendaal, 
Ram, Rianda, Seppe, Standaert, SVW, Tapperijke, Trapke Op, VOFE, ZBGG. 

1. Opening 
De voorzifter heet de aanwezigen welkom en vraagt of iedereen het machfigingsformulier 
heeft ingeleverd en zijn stemkaart heeft ontvangen. Jeanne bedankt voor de goede opkomst, 
27 personen en 5 bestuursleden. De ALV wordt ondersteund met een PowerPoint. 

2. Mededelingen bestuur 
Vanwege het overlijden van ons bestuurslid Riekus van Oosterhout, wedstrijdleider 
toernooien, is er een vacature in het RBB-bestuur. Denk allemaal mee, mocht er iemand zijn 
die zich hierbij aan wil sluiten dan vernemen wij dat graag. 

3. Notulen van de vergadering 29 augustus 2025 
Er zijn geen opmerkingen. De notulen zijn vastgesteld. 

4. Ingekomen/uitgaande stukken 

 Namens biljartvereniging MFC de Biezen zijn wij benaderd door Johan Pelkmans. Zij zijn 
een vereniging van +/- 50 p in Pufte-Woensdrecht, en vragen of het misschien mogelijk 
zou zijn dat de ouderen mee gaan spelen in de veteranen compefifie. Een meerderheid is 
akkoord hiermee. De afstand is voor hen per uitwedstrijd verder als voor ons 2x per jaar. 

 Brembos heeft het verzoek om bij de vrijdagpoule toe te staan dat er wedstrijden na het 
einde van de laatste speeldag in die klasse worden ingehaald. Bij een vrijdagpoule is het 
namelijk niet mogelijk deze op doordeweekse dagen in te halen. Daarbij loopt de huidige 
compefifie voor diverse andere klassen langer door. De RBB geeft aan dat er in deze 
compefifie ruimte is voor 2 inhaalwedstrijden na de huidige laatste speelronde van de 
vrijdagpoule. De wedstrijd dient z.s.m. te worden ingehaald.  
Het bestuur gaat akkoord met het verzoek om in de toekomst ruimte te houden in het 
speelschema, middels vrije weken tussendoor, om wedstrijden in te kunnen halen. 



 De Gouden Leeuw heeft een jonge speler die in de seniorencompefifie meespeelt. 
Vanwege ploegendiensten wil hij ook met de veteranen mee spelen. Een overduidelijke 
meerderheid is hier niet mee akkoord. Er moet nou eenmaal een verschil blijven tussen 
de senioren en de veteranen. De huidige regels ten aanzien van dispensafie volstaan.

5. Najaarscompefifie
Joop leest de winnaars voor, de diploma’s volgen bij de ALV van augustus 2025. 
De voorzifter benadrukt nogmaals dat de foto’s fijdig dienen te worden ingeleverd, het mag 
ook digitaal via de mail. 

6. Voorjaarscompefifie
Er zijn nog maar 3 ronden gespeeld. Jack-Leon van Kerkzicht-STB vraagt waarom zijn 
gemiddelde fijdens hetzelfde biljartseizoen wel is veranderd, terwijl de afspraak is dit niet te 
doen. Joop legt uit dat dit te maken heeft met de klasse waarin gespeeld wordt, in de 2e

klasse is het minimale te behalen caramboles op 15 gesteld en in de 1e klasse op 18.  

7. Financiën/Begrofing
Het financiële plaatje, de begrofing, wordt getoond en toegelicht door Therja. Er is een vraag 
over de kosten en de soms slechte bereikbaarheid  van BiljartPoint. Therja heeft er in april 
een afspraak mee en gaat dit ter sprake brengen. Tevens benadrukt ze om gebruik te maken 
van de RBB-website, want ook hier kun je de teams, de spelers en de gemiddelden vinden.  
Er komt een vraag vanuit de zaal over de hoeveelheid Pomeransboekjes. We hebben alfijd 
nog meer opbrengsten van de sponsoren als de kosten van het boekje. Het zou een foute 
bezuiniging zijn, zonder boekje geen advertenfies. Daarbij is het een jaaroverzicht van 
hetgeen zich afspeelt in de RBB-compefifie en Pk’s en toernooien.

8. Pauze 
De aanwezigen krijgen een consumpfie van de RBB. Ook het rondje bij binnenkomst is deze 
keer voor rekening van de RBB. 

9. Wedstrijdschema Compefifie
In de twee weken voor Carnaval zijn er 2 ronden gespeeld, daarna was er 2 weken geen 
compefifie. De laatste compefifiewedstrijd is in de laatste week van juni. De voorzifter vraagt 
om allemaal wat vaker op de website te kijken, geef je fijdig op voor toernooien en bekijk 
onze verslagen, foto’s en mededelingen. Vanuit de zaal komt er een reacfie dat de grafiek via 
BiljartPoint niet meer werkt. Therja gaat zich hierover buigen. 

10. Pk’s en toernooien 
De RBB-bokalen worden besproken. 
De RBB-Bokaal Veteranen Libre is al gespeeld, de finale was 20 december 2024. 
De RBB-Bokaal Veteranen Driebanden heeft 14 maart de finale.
De RBB-Bokaal Veteranen Bandstoten sluit 22 maart de inschrijving, finale is gepland 23 mei. 
De BMM-Bokaal is begonnen aan de voorronden. Finale 27 en 28 juni. 
Voor de Distel-Bokaal kan tot 5 april worden ingeschreven. Finale is 20 augustus. 
Er kwam een vraag uit de zaal waarom elke ronde niet meer wordt geloot. De voorzifter geeft 
aan dat de eerste ronde wordt geloot door het bestuur, de daaropvolgende ronden worden 
gespeeld zoals vermeld in het reglement; de bovenste tegen de onderste enz. 



11. Rondvraag 

 De voorzifter verzoekt nogmaals om overleden leden aan het bestuur door te geven. We 
eren deze alfijd in de augustusvergadering en we vernoemen ze in de Pomerans. Tevens 
sturen we de familie een condoleancebrief. 

 Tonny Schrauwen geeft aan dat een teamsamenstelling met reserves mogelijk moet zijn.
Voor de lokalen die werken met Scorebord is er namelijk een probleem als reservespelers 
voor de 1e keer met een team meedoen.  
Therja geeft aan dat de regeling ten aanzien van reservespelers bij de RBB veel 
uitgebreider is dan bij de KNBB en we daarom niet slechts enkele reservespelers kunnen 
toevoegen aan een team.  
Toevoeging: na de ALV is hiervoor een oplossing bedacht en dit is doorgegeven via de mail 
van d.d. 16-03-2025 aan de teamleiders en secretarissen. 

 Er is een vraag of de RBB iets kan organiseren waarop alle kampioenteams van de 
compefifies spelen om te komen tot een algehele kampioen per afdeling-per spelsoort. 
De voorzifter geeft aan dat het nadeel is dat dit pas na de compefifie kan plaatsvinden, in 
de vakanfieperiode, en daarbij dienen er veel wedstrijden gespeeld te worden omdat je 
met teams bent.  
Er wordt gestemd; 3 voor en 1 tegen en de rest neutraal. Het bestuur komt hierop terug. 

 Herman Vink heeft een opmerking over het dragen van het tenue; ook een invaller moet 
hetzelfde tenue dragen als het tenue van het team waarin hij invalt. Hij vindt dat 
iedereen zich aan het reglement moet houden.  
De voorzifter geeft aan dat er het liefst een eenheid in tenue behoort te zijn bij een 
vereniging, maar een invaller volstaat met een club-tenue i.p.v. een team-tenue. Het is 
tenslofte een tenue dus voldoet het aan het reglement.

12. Sluifing
De voorzifter bedankt iedereen voor de aandacht en sluit de vergadering.

Notulist, 
Cynthia Roks 


